

正誤表

日本臨牀 2021 年 3 月増刊号「希少がん」(2021 年 3 月 31 日発行)
において誤りがございました。下記のように訂正してお詫び申し上げます。

・「陰茎癌」366 頁

誤	total penectomy with perineal ureterostomy
正	total penectomy with perineal urethrostomy